Seznam priloh

Piiloha €. 1 - POMOCNE VYPOCLY ...veieeiiiiiiieiiiiieeeeiieeeeeiieee ettt e e et e e e enareeeennaeee s
Ptiloha €. 2 — Maslach burnout INVENtOTrY ...........cccuiiiiiiiiireieiiiiee et
Piiloha €. 3 — DOtazZnik ... ..eeiiiiiiiiiiiiiie e e

99



Priloha €. 1-Pomocné vypocty

Otazka ¢.1 - pohlavi vs. EE (Zeny)

Hodnota testového kritéria:

(5-0)?
0

x2=Y3
_(10-9,94)?  (2-2,06)? (12— 12,43)?

(3 —2,57)?

9,94 + 2,06 + 12,43
(7 — 6,63)2 N (1-137)* 020952
6,63 1,37

Stupen volnosti

f=-1D)*(s-1)=Q2-1)*3-1)= 2

Otazka ¢.2 — pohlavi vs. EE (muZzi)

Hodnota testového kritéria:

(5-0)?
0

x2=Y

2,57

_ (31-33,66)* (30-—27,34)> (11-13,24)> (13-10,76)?

33,66 + 27,34 * 13,24
(22 -17,10)> (9 -13,90)>
= 4,44571

17,10 + 13,90

Stupen volnosti

f=D*G-D=2-D*3B-1)= 2

Otazka ¢.3 — pohlavi vs. DP (Zeny)

Hodnota testového kritéria:

(5-0)?
0

x2=Y
_ (15-1491)? (3-3,06)2 (8—7,46)>

10,76

(1-1,54)> (6-6,63)2

14,91 + 3,06 + 7,46

@-137)° 0,57972
1,37

100

1,54 + 6,63



Stupen volnosti

f=0-D*G-1D=2-1)*B-1)= 2

Otazka ¢.4 — pohlavi vs. DP (muZzi)

Hodnota testového kritéria:

S-0)?
oo gl 0)

_ (8—16)* (21—-13)% (31-—128,14)*% (20— 22,86)*

16 * 13 + 28,14 + 22,86
(25-19,86)> (11-—16,14)?

oEe t T 1ew = 1253876

Stupen volnosti:
f=-D*s-1)=2-1D*3-1)= 2
A: — __S%O0%  « — 6,90—13,79 * __

2 V0%x(100-0%) vn J13,79+(100-13,79) 116 2,154
B: 7h = —S%0% s /= _ ___1810-1121 4 _

Zb J0%*(100-0%) vn JiL21e(100-112D) V116 = 2,154
C:7c = ﬂ*\/ﬁ _ 26,72-24,26 V116 = 0.646

J0%*(100-0%) T J/24,26+(100-24,26)

D: Zd — S$%-0% *ﬁ — 17,24-19,71 *\/m — —0,646
J0%*(100—0%) V19,71%(100-19,71)

E: Ze = 5%-0% *\/ﬁ — 21,55-17,12 *m — 1'292
V0%*(100—-0%) \/17,12*(100—17,12)
F: 7f = 5%-0% *\/ﬁ _ 9,48-13,91 *\/F — _1'4

V0%*(100—0%) - V13,91%(100-13,91)
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Otazka ¢.5 — Pohlavi vs. PA (Zeny)

Hodnota testového kritéria:

(5-0)?
0

x2=Y

_ (7-746)* (2-1,54)* (14-13,26)> (2-2,74)> (8—8,29)?

7,46 + 1,54 + 13,26 + 2,74

@-LF _ a2z
1,71 7

Stupen volnosti:

f=r-D*(Gs-1D=2-D*G-1) =2

Otazka ¢.6 — Pohlavi vs. PA (muzi)

Hodnota testového kritéria:

(5-0)?

0
_ (24 —22,26)* (17 -18,4)* (22-17,10)* (9—-13,9)?

x2=Y

22,26 + 18,4 + 17,10 + 13,9
(18 — 24,28)> (26 —19,72)?

2228 T 1972 - ©94635

Stupen volnosti:
f=r-D*Gs-1)=2-1D)*@B-1)= 2
Z-skore:
A: _ 5%-0% %7 — __2069-195 ,

Za JO0%x*(100-0%) vn 19,5%(100-19,5) 116 = 0,3231
B: 7h = S$%-0% * — 14,66—15,86 *\/m = —03231

J0%x(100-0%) J/15,86+(100-15,86) !
. _ $%-0% .7 — 1897-1474 4 777 _

C:zZc= J0%*(100-0%) Vn J14,74+(100-14,74) 116 = 1,29
D: 7d = $%-0% = 7,76—11,98 /116 = —14

J0%*(100-0%)

V/11,98%(100-11,98)

$%-0% 15,52—20,93
E: Ze = —*/n = . . *\116 = —1,4
J0%*(100—0%) J20,93%(100-20,93) ’

F: 7f = ——S%0% __ « /7 _ _2241-17 « _
Zf Jm‘/ﬁ Torooy V116 =15
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Otazka ¢.7 — Pohlavi vs. EE (skupina ¢.1)

Hodnota testového kritéria:

S-0)?
BRSLCE:

_(2-176)* (12-8,38)? (6—7,05)

(19 — 12,78)?

1,76 + 8,38 + 7,05
1-794)?%* (1-22)?2 (1-099)2 + (4

12,78

—-4,7)* (7 -3,96)*

7,94 + 2,2 + 0,99

4,7 3,96
(4—-1717)% + (6 —4,45)2 + 1-049)* (1-1,25)?% (3-592)2
7,17 4,45 0,49 1,25 5,92
(3 —4,99)2 + (6 —9,04)2 + (11-561)* (4—-156)* (1-0,62)>
4,99 9,04 5,61 1,56 0,62

= 28,94506

Stupen volnosti:

f=0D*s-1)=7-1D*@-1)= 12

Z-skore:
A: Zq = 5%-0% %[ — 2,15-1,89 /93 = 0,1928
J0%*(100-0%) V1,89%(100-1,89)
B: _ $%-0% i 12,9-9,01 _
Zb J0%*(100-0%) vn V/9,01%(100-9,01) 93 = 1,349
C:Zc = ——=—2_*/n = —2—52__*/93 = —(,3856
V0%*(100—0%) +/7,58%(100-7,58)
D: 7d = $%-0% *m = 2043-1374 % /53 — 18731
JO%*(100-0%) J13,74%(100—13,74)
E: Ze — 5%-0% % [ — L08-854 4 /93 — —26028
JO%x(100-0%) \/8,54%(100-8,54)
F: _ 5%-0% %[ — 1,08-2,37 - _
Zf J0%+*(100-0%) vn V2,37%(100-2,37) 93 0,7712
G:Zg=0
H: Zh = ﬂ*\/ﬁ — M*w/% =0,01882
JO%x(100-0%) J1,06%(100-1,06)
I: Zi = ——2__*/n = —=20°__+/93 = —(,2892

J0%=*(100—0%) = /5,05%(100-5,05)

J: 7i 5%-0% " 7,53—4,26
. Z] — 3} n =
J0%*(100-0%) V4,26%(100-4,26)

*V93 = 1,5424
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5%-0%

J0%*(100-0%)

*

K:Zk:

5%-0%

v 0%*(100—-0%)

M:Zm=0

*.

L:Zl =

5%-0%

J0%*(100-0%)

5%-0%
J0%*(100—0%)

N:Zn =

*

0: Zo =
$%-0%
v 0%*(100— 0%

5%-0%

v 0%*(100—0%)

5%-0%

J0%*(100—0%)

5%-0%

J0%*(100-0%)

5%-0%

JO%*(100-0%)

5%-0%

v 0%*(100—-0%)

—_— %

P:Zp =
QZqg=——
R: Zr =

*

S:Zs =

*

T:Zt:

U:Zu:

*ﬁ=

*\/—_

*\/ﬁ=

*\/?L=

4,3—7,71

= J7,71+(100-7,71)

6,45—4,78

v 4,78*(100—4,78)

1,08—0,53

4/0,53%x(100-0,53)

1,08—1,34

v1,34%(100-1,34)

3,23—6,37

\/6 37%(100-6,37)

3,23—5,37

4/5,37%(100-5,37)

6,45—9,72

v9,72%(100-9,72)

11,88—6,03

V6,03%(100-6,03)

4,3—1,68

V1,68%(100-1,68)

1,08—0,67

\0,67%x(100-0,67)

Otazka ¢.8 — Pohlavi vs. EE (skupina ¢.2)

Hodnota testového kritéria:

*V93 = —1,2532

*V93 = 10,7712

*V93 =0,7712
*Vv93 = —0,1928
———=*V93 = —1,2532

*V93 = —0,8676

*V93 = —1,0604

*Vo3 = 2,41
*V93 = 1,928
*V93 = 0,482

x2=Y3 (5_00)2
_ (1-1,10)* (2-3,31)> (18-11,59)> (7-9,93)> (2-3,86)?

1,10 3,31 11,59 9,93 3,86

2-2,21)* (B-166)?% (10-497)?* (2-193)* (1-11)*
2,21 1,66 4,97 1,93 1,1

1-0,34)2 (1-1,03)2 (3-3,62)2 (1-3,1)?2* (3-—-1,21)*
0,34 1,03 3,62 3,1 1,21

M = 17,6356
0,69 ’
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Stupen volnosti:

f=0-D*s-D)=(7-1D*GB-1)= 12

Otazka ¢.9 — Vykon profese v letech vs. EE (skupina ¢.1)

Hodnota testového kritéria:

S-0)?
oo g 0)

_ (2-3,53)2 (23-18,52)2 (14-13,67)> (1-3,97)?

3,53 + 18,52 + 13,67 + 3,97
(1-132)> (3-198)* (4-1039)? (14-7,67)* (1-2,23)?

1,32 + 1,98 + 10,39 + 7,67 + 2,23
(1-0,74)* (B-249)* (15-13,1)* (3-967)* (7-281)>

0,74 + 2,49 + 13,1 + 9,67 + 2,81

(1-094)° 25,7359
094 7V

Stupen volnosti:

f=@D*(s1D=6-1)*@-1)= 8

Z-skore:
A: Za = M*\/ﬁ — __215-38 93 = —0,8676
J0%*(100-0%) V/3,8%(100-3,8)
B: 7p = S$%-0% * 7 = 24,73—19,91 93 = 1,5668
Jo%*(100—0%) V/19,91%(100-19,91)
C: _ $%-0% % _ _ 1505—147 4 o7 _
Zc JO%*(100-0%) \/ﬁ V14,7%(100-14,7) 93 = 0,0964
D: Zd = ———2__*/n = ———2__*/93 = —1,5424
J0%*(100-0%) V4,27%(100-4,27)
E: _ $%-0% % _ 1,08—1,42 —_
Ze J0%*(100-0%) \/ﬁ V1,42%(100-1,42) 93 0,2892
F: _ S$%-0% % _ 322213 4 /o7 _
Z JO0%*(100—-0%) \/ﬁ V2,13%(100-2,13) 93 =0,7712
G: _ $%-0% % _ 4,3—11,17 " - _
29 Jo%*(100-0%) vn J11,17%(100-11,17) 93 2,1208
H: _ 5%-0% % _ __1505—824 4 ;o _
Zh JO%*(100-0%) vn V/8,24%(100-8,24) 93 =241
I Zi = —29% __x = 10824 _x/93 - _0,8676
v 0%*(100—0%) V2,4%(100-2,4)
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J: '=L;%* =M* —
“ x/0%*(1oo—0%)\/7—l Jo8e(100-08) 93 = 10,2892

K: 7k = —S%0% s fr_ __322-268 4 [om _
Zk \/m \/ﬁ \/2:68*(100—2,68) 93 0;2892
L: Zl = &*\/ﬁ — 16,13—14,08 93 = 0,5784
J0%*(100-0%) J14,08%(100—14,08)

M:Zm = w*\/ﬁ — 3,22—10,4 93 = —2.3136
N: 79 = —S%0% s /= _ __7.53-3.02 _

“n Jo%*(100-0%) vr V/3,02x(100-3,02) 93 =2,5064
O: 79 — —S%0% s /7 _ __L08-101 4 /g7 _

Zo J0%+(100-0%) Vn J101:(100-10D V93 = 0,964

Otazka ¢.10 — vykon profese v letech vs. EE (skupina ¢.2)

Hodnota testového kritéria:

S-0)?
A

_ (2 —4,97)* + (17 — 10,48)> + (13 -15,33)> (6 —2,48)>
497 10,48 15,33 2,48
(1-5,24)?* @®-772)* (1-055?* (@-155?* (1-3,28)*

524 ' 772 ' 055

(7 — 4,83)? N (1 —0,34)?
4,83 0,34

+= 19,0582

Stupen volnosti:

f=1D*G6c-1)=G6-1)*3-1)=6

AiZg = —S%0% 344857 ke _ _13716
v0%*(100—-0%) /8,57%(100-8,57) ’

B: 7h = —_5%0% s [m _ __ 29311806 _

Zb = et = e *V/58 = 2,2098
C: 7p — —S%0% /= _ __ 2241-2662 4 [cg _

Ze J0%*(100-0%) vn J26.62+(100-26.62) V58 = 0,762
D:Zd=0
E: Ze=0
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S%-0% 4 10,34—4,28

F: i — — * —
s Jo%*(100-0%) vn V4,28+(100-4,28) >8 2,286
G:Z _L;%*\/ﬁ—ﬂ* 58 = _1,9812

9= Jo%*(100-0%) " J9,03+(100-9,03)

5%-0% * 13,79—13,31

H: ] =
Zh J0%*(100-0%) Vn J13,31%(100-13,31)

*\/58 = 0,0762

. %-0% ,72—0,95
I: Zi = ——2__*/n = —2—2__*/58 = 0,6096
0%*(100—-0%) 0,95%(100-0,95)

J:Zj=0
K: _ S%-0% % _ 1,72—2,67 % —
Zk J0%*(100—0%) \/T—l V2,67x(100-2,67) 58 0,4572

L: 7l = __S%O0% % n= __L72566 & 58 = _1’2954
V0%*(100-0%) v5,66%(100-5,66)

M: Zm = S%-0% *\/H _ 1207833 58 = 1,0668

J0%*(100—0%) \/8,33%(100-8,33)

N:Zn = ﬂ*\/ﬁ — __L72—059 4 58 = 1’143
J0%*(100-0%) 1/ 0,59%(100—-0,59)

0:Z0=0

Otazka ¢.11 — Zaclenéni v pracovnim kolektivu vs. DP (skupina ¢€.1)

Hodnota testového kritéria:

(5-0)?
0
_ (6—-5,19) N (4 —9,65)2 N (8 — 5,69)2 N (5 —2,27)2 N (13 — 8,81)2
519 9,65 5,69 2,27 8,81
(16 — 16,53)2 N (8 —9,65)2 N (2 — 4,19)? N (2 -17)? N (19 — 13)2
16,35 9,65 419 7 13
(7-17,67)2 (3 —3,33)2

x2=Y

+ = 17,5144
7,67 3,33
Stupen volnosti:
f=r-1D*s-1)=4-1)*(3-1)=6
Z-skore:
. _ 5%-0% w7 _ _ 6A5—558 _
AiZa = J0%*(100-0%) £z J/5,58+(100-5,58) 93 = 0,3856
B: 7p = 5%-0% n 4,3—10,38 /93 = —1,028

~ J0%*(100-0%) = J10,38%(100-10,38)
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C: _ $%-0% % _ 8,6—6,12 /02 —
Zc \J0%*(100—-0%) \/7—1 V6,12%(100-6,12) 93 = 0,964
D: Zd =ﬂ*\/ﬁ=M* 93 = 1,8316
J0%*(100—-0%) V2,44%(100-2,44)
E: _ $%-0% % _ 1397947 _
Ze J0%*(100—0%) n V9,47%(100-9,47) 93 = 1,446
F: _ 5%-0% % _ 17,2—17,59 % - _
Zf VO%*(100—0%) vn V17.59%(100-17,59) 93 0,0964
G: _ 5%-0% % _ 8,6—10,38 % - _
Z9 Jo%*(100-0%) \/ﬁ 4/10,38%(100—10,38) 93 0,5784
H: Zh = ——=f__*\/n = —22—25L__*\/93 = —1,0604
JO%*(100—0%) 4,15%(100—4,15) !
I: 7i = $%-0% % _ 2,15—7,53 4 93 — —1 9654
\J0%*(100—0%) \J7,53+(100-7,53) ’
J: 7i — 5%-0% % _ 20,43—13,98 _
Zj J0%*(100-0%) V/13,98%(100-13,98) 93 = 1,8316
K: _ $%-0% % _ 7,53—8,24 % - _
Zk J0%*(100-0%) \/T—l \/8,24%(100-08,24) 93 0,2892
L:Zl = —228__*/n = 2220 __+/93 = —(,1928

v 0%*(100—-0%) +/3,58%(100—-3,58)

Otazka ¢.12 — za€lenéni v pracovnim kolektivu vs. DP (skupina ¢.2)

Hodnota testového kritéria:

(5-0)?
0

x2=Y

(15 -9,93)? N (4 — 4,55)2 N (2 — 5,38)2 N (3—-2,9)2 (8-9,78)2
- 9,93 4,55 5,38 2,9 9,78
(5 — 3,98)2 N (5 — 4,71)2 N (3 —2,53)2 N (4-65)2 (2—2,47)2
16,35 4,71 2,53 6,5 2,47

(6 —2,92)? + (1-1,57)?
2,92 1,57

=9,7123

Stupen volnosti:

f=r-1D*G6-1)=@-1D*B-1)= 6
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Otazka ¢.13 — zajem o problémy kolegti vs. DP (skupina ¢€.1)

Hodnota testového kritéria:

(5-0)?
0

x2=Y
_ (5-396)?? (9-6,68)? (7-7,67)? (2-47)? ((6-6,71)

3,96 + 6,68 + 7,67 + 4,7 6,71
(8-1132)* (13-13)> (13-797)* (6-533)* (10—-9)?

11,32 + 13 + 7,97 + 533 + 9
(11-10,33)> (4 —6,33)?
= 5,1944

10,33 + 6,33

Stupen volnosti:

f=-1D*G6-1)=@-1D*B-1)= 6

Otazka ¢.14 — zajem o problémy kolegti vs. DP (skupina ¢.2)

Hodnota testového kritéria:

S-0)?
oo gl 0)

_ (14 -11,5)? N (4 —6,21)2 N (3 —3,72)2 N (3-2,48)2 (9 —10,14)2
- 11,5 6,21 3,72 2,48 10,14
(6 — 5,43)2 N (4 — 3,25)2 N (2 -2,17)2 N (5 — 6,28)2 N (5 —3,36)2
5,43 3,25 2,17 6,28 3,36
(2 —2,02)2 N (1-134)* 21005
2,02 1,34 7

Stupen volnosti:

f=r-1D*G6-1)=@-1D*B-1)=6

Otazka ¢.15 — kontakt s kolegy vs. PA (skupina ¢.1)

Hodnota testového kritéria:

S-0)*
PRI

_ (6 —-5,67) (8-967)* (14-13)> (B-267)> (5-6,58)2

5,67 + 9,67 * 13 + 2,67 + 6,58
(9-11,22)> (18-151)?* (4 -3,1)* (6—4,75)* (12-8,11)?

11,22 + 15,1 + 3,1 + 4,75 8,11
(7 —10,90)2 N (1-2,23)* 63309
10,90 223
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Stupen volnosti:

f=-D*G6-1)=6-1D*G-1=6

Otazka ¢.16 — kontakt s kolegy vs. PA (skupina ¢.1)

Hodnota testového kritéria:

S-0)?
oo gl 0)

_ (11-8,52)2 (4-6,22)> (4—4,26)> (2—493)2 (4-3,6)*

8,52 + 6,22 + 4,26 + 4,93 + 3,6
(5-247)> (13-12,55)* (11-917)* (4—6,28)> = 71165

2,47 + 12,55 + 9,17 + 6,28

Stupen volnosti:

f=-1D*G6-1)=@-1D*B-1)=6
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Priloha ¢. 2 — Dotaznik MBI (Maslach Burnout Inventory)

1 Prace mé citoveé vysava
2 Na konci pracovniho dne se citim byt na dn¢ sil
KdyZ réno vstavam a pomyslim na pracovni problémy, citim se
. unaven/a
4 Velmi dobfe rozumim pocitim svych klienti/kolegh
Mam pocit, ze n¢kdy s klienty/pacienty jednam jako s neosobnimi
. vécmi
6 Celodenni prace s lidmi je pro mne skute¢n¢ namahava
7 Jsem schopen velmi ucinné vyftesit problémy svych klientii/kolegt
8 Citim "vyhoteni", vyCerpani ze své prace
9 Mam pocit, ze lidi pfi své préci pozitivné ovliviiuji a nalad’uji
Od té doby, co vykondvam svou profesi, stal jsem se mén¢ citlivym k
10 lidem
11 | Mam strach, ze vykon mé prace me ¢ini citove tvrdym
12 |Mam stale hodné energie
13 | Moje prace mi piinasi pocity marnosti, neuspokojeni
14 | Mam pocit, ze plnim své tkoly tak usilovnég, Ze me to vyCerpava
15 | Uz mne dnes moc nezajima, co se dé€je s mymi klienty/kolegy
16 |prace s lidmi mi pfinasi silny stres
17 | Dovedu u svych klientii/pacientli vyvolat uvolnénou atmosféru
18 | Citim se svezi a povzbuzeny, kdyz pracuji se svymi klienty/kolegy
19 |Zaroky své prace jsem byl tspésny a udélal/a hodné dobrého
20 | Mam pocit, ze jsem na konci svych sil
21 | Citové problémy v préci fesim velmi klidné - vyrovnané
22 | Citim, ze klienti/pacienti mi pficitaji nekteré své problémy

Zdroj: Majla, online 2009-01-20 [cit. 2019-02-19]
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Priloha ¢. 3 — Dotaznik

Dobry den,

Jmenuji se Michaela Haeuslerova a jsem studentkou Ceské zemédélské univerzity v Praze.
Timto, bych Vas chtéla poprosit o vyplnéni dotazniku, ktery je zdkladem empirického Setieni
mé diplomové praci na téma Prevence syndromu vyhoieni v pracovnim prostiedi a slouzi
prevazné k posouzeni miry pfitomnosti syndromu vyhoteni.

Veskera data dotazniku jsou anonymni a vyplnéni Vam nezabere vic nez par minut.

V prvni ¢asti dotazniku prosim zakrouzkujte pouze jednu odpovéd nebo doplite Vasi odpoved,

v druhé c¢asti pfirad’te ke kazdé z 22 situaci silu svého pocitu od 0 do 7.

Vyplnéné dotazniky odevzdejte prosim vedoucimu Vaseho pracoviste.

Ptedem Vam dekuji za ¢as a ochotu pii vyplnéni dotazniku

Bec. Michaela Haeuslerova
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ZakrouZzkujte jednu z odpovédi

1. Pohlavi

o
o
2. Vek
o
o

zena

muz

25-30
31-40
41-45
46-50
51-55
56-60

61 a vice

3. Profesi vykondvam (dopliite pocet let):

4. M¢ zaclenéni v pracovnim kolektivu je:

vyborné

dobré

spis horsi

Spatné

5. Moji kolegové a jejich osobni ¢i pracovni problémy mé:

6. Kontakt s mymi kolegy:

zajimaji
trochu zajimayji
spiSe nezajimaji

nezajimaji

vyhledavam cCasto
vyhledavam malokdy

nevyhledavam

vyhybam se svym koleglim

Prosim pokracujte na dalsi strané
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Dopliite Cislo ze Skaly ke kazdému z nasledujiciho dle sily pocitu

VubecO -1 -2-3-4-5-6 - 7Velmisilné

1 Prace mé citoveé vysava
2 Na konci pracovniho dne se citim byt na dn¢ sil
KdyZ réno vstavam a pomyslim na pracovni problémy, citim e
. unaven/a
4 Velmi dobfe rozumim pocitim svych klienti/kolegh
Mam pocit, ze n¢kdy s klienty/pacienty jednam jako s neosobnimi
. vécmi
6 Celodenni prace s lidmi je pro mne skute¢n¢ namahava
7 Jsem schopen velmi ucinné vyftesit problémy svych klientii/kolegt
8 Citim "vyhoteni", vyCerpani ze své prace
9 Mam pocit, ze lidi pfi své préci pozitivné ovliviiuji a nalad’uji
Od té doby, co vykondvam svou profesi, stal jsem se mén¢ citlivym k
10 lidem
11 | Mam strach, ze vykon mé prace me ¢ini citove tvrdym
12 |Mam stale hodné energie
13 | Moje prace mi piinasi pocity marnosti, neuspokojeni
14 | Mam pocit, ze plnim své tkoly tak usilovnég, Ze me to vyCerpava
15 | Uz mne dnes moc nezajima, co se dé€je s mymi klienty/kolegy
16 |prace s lidmi mi pfinasi silny stres
17 | Dovedu u svych klientii/pacientli vyvolat uvolnénou atmosféru
18 | Citim se svezi a povzbuzeny, kdyz pracuji se svymi klienty/kolegy
19 |Zaroky své prace jsem byl tspésny a udélal/a hodné dobrého
20 | Mam pocit, ze jsem na konci svych sil
21 | Citové problémy v préci fesim velmi klidné-vyrovnané
22 | Citim, ze klienti/pacienti mi pficitaji nekteré své problémy

Dékuji za Vas cas a vyplnéni dotazniku
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